

Αίτημα για ανακήρυξη ΑΟΖ και στα βόρεια της Κύπρου

Σε προληπτικές κινήσεις για διασφάλιση των κυριαρχικών της δικαιωμάτων προχώρησε η Κυπριακή Δημοκρατία, ενόψει πιθανών προκλητικών ενεργειών της Τουρκίας στην Κυπριακή Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη. Σύμφωνα με πληροφορίες του ANTI, στην αρμόδια Διεύθυνση του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών, έχει ήδη κατατεθεί αίτημα για την οριοθέτηση ΑΟΖ και στο βόρειο τμήμα του νησιού.

Η Λευκωσία τις τελευταίες εβδομάδες, κινούμενη αθόρυβα και στο παρασκήνιο, και μετά τις δηλώσεις τούρκων αξιωματούχων για διενέργεια γεωτρύπων στις κυπριακές θάλασσες, έσπευσε στην κατάθεση συγκεκριμένων συντεταγμένων. Πάντως η κυβέρνηση δια του εκπροσώπου της σε μια δήλωση πολλαπλών ερμηνειών, δεν επιβεβαίωσε αλλά ούτε και διέψευσε τις συγκεκριμένες ενέργειες.



«Σε όλα τα θέματα η κυβέρνηση λαμβάνει με απόλυτη σοβαρότητα, συγκεκριμένο σχεδιασμό και χωρίς τυμπανοκρουσίες, αποφάσεις προς διασφάλιση των κυριαρχικών δικαιωμάτων της Κυπριακής Δημοκρατίας,» ανέφερε ο ΚΕ, Νίκος Χριστοδουλίδης. Υπό κανονικές συνθήκες μετά την κατάθεση του αιτήματος θα πρέπει να ακολουθήσουν συζητήσεις με τις γειτονικές παράκτιες χώρες. Στην προκειμένη περίπτωση, αυτό δεν πρόκειται να συμβεί λόγω της άρνησης της Τουρκίας να αναγνωρίσει την Κυπριακή Δημοκρατία, με αποτέλεσμα η

συγκεκριμένη ενέργεια της Λευκωσίας να θεωρείται περισσότερο ως κίνηση τακτικής για διασφάλιση των κυριαρχικών της δικαιωμάτων. Υπενθυμίζεται ότι το 2011 Τουρκία και Ψευδοκράτος, παρανόμως προχώρησαν σε Συμφωνία Οριοθέτησης Υφαλοκρηπίδας αλλά όχι ΑΟΖ μεταξύ τους. Στην συνέχεια το κατοχικό καθεστώς παραχώρησε άδειες στην Τουρκική Εταιρία Πετρελαίων για διενέργεια ερευνών στην λεγόμενη ΑΟΖ του. Η Τουρκία θεωρεί ότι ως η χώρα με την μεγαλύτερη πειρωτική ακτογραμμή στην Ανατολική Μεσόγειο έχει δικαιώματα τα οποία συμπίπτουν με το όριο των χωρικών υδάτων της Κυπριακής Δημοκρατίας μέχρι και δυτικά της Πάφου. Η Άγκυρα, σύμφωνα με δημοσιεύματα, βρίσκεται πολύ κοντά σε συμφωνία αγοράς πλοίου γεωτρύπανου για την διενέργεια γεωτρήσεων σε Ανατολική Μεσόγειο και Μαύρη Θάλασσα.



Καρτέρι θανάτου στον 47 Κυριάκου Χατζησάββα

Το ενδεχόμενο πίσω από την απόπειρα φόνου εναντίον του 47χρονου Κυριάκου Χατζησάββα τα ξημερώματα στην Αγία Νάπα, να κρύβεται ελεύθερος σκοπευτής εξετάζουν οι ανακριτές της υπόθεσης. Σύμφωνα με ασφαλείς πληροφορίες του ANTI, το ενδεχόμενο αυτό εξετάζεται μετά την εξέταση ενός από τα κλειστά κυκλώματα παρακολούθησης που έχουν στα χέρια τους οι ανακριτές στο οποίο, σύμφωνα με αστυνομικές πηγές, φαίνεται ο 47χρονος να κατεβαίνει από το όχημα του, να δέχεται ένα πυροβολισμό και να πέφτει στο έδαφος χωρίς να φαίνεται σε κοντινή απόσταση κάποιο άλλο πρόσωπο.

Την ίδια ώρα, σύμφωνα με πληροφορίες του ANTI, ο 47χρονος δέχθηκε τον πυροβολισμό στο κεφάλι στις 3:45 το πρωί της Κυριακής ενώ στις 4:30 ενημερώθηκε η αστυνομία για αιμόφυρτο άτομο σε λίμνη αίματος, στο χώρο στάθμευσης πολυκατοικίας.

Αρχές Νοεμβρίου οι εξετάσεις των εκπαιδευτικών

Στην τελική ευθεία μπαίνουν Υπουργείο Παιδείας και πεντέμισι χιλιάδες υποψήφιοι, για τις πρώτες εξετάσεις του νέου συστήματος διορισμού εκπαιδευτικών. Τα αποτελέσματα των εξετάσεων προς πλήρωση σχεδόν 900 θέσεων στο δημόσιο, θα ανακοινωθούν μεταξύ Φεβρουαρίου και

Μαρτίου. Λίγες ημέρες απομένουν για τις εξετάσεις του Νέου Συστήματος Διορισμού, στις οποίες, πέραν των πέντε χιλιάδων υποψηφίων θα διεκδικήσουν περισσότερες από οκτακόσιες πενήντα θέσεις εκπαιδευτικών. Σύμφωνα με τον Υπουργό Παιδείας, όλες οι προετοιμασίες βρίσκονται στο τελικό στάδιο. Ο Κώστας Καδής, σε κύκλο

συναντήσεων που θα πραγματοποιήσει, κατά τη διάρκεια της εβδομάδας, με τους εμπλεκόμενους, θα διασφαλίσει ότι οι εξετάσεις θα είναι έγκυρες, αξιοκρατικές και ότι θα ανταποκρίνονται στις υψηλές απαιτήσεις του Νέου Συστήματος Διορισμού.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και σπριζείται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** κιλοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138